

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 2246/92 van de Raad van 27 juli 1992 betreffende de opening en de wijze van beheer van communautaire tariefcontingenten voor bepaalde landbouwprodukten van oorsprong uit Cyprus, Marokko, Israël, Tunesië en Egypte (1992/1993)

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 218 van 1 augustus 1992)

Bladzijde 133, bijlage :

In plaats van :

„09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207		*98
	ex 0805 10 45	0805 10 45*13 *18
		*98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18
		*98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13
	ex 0805 10 90	0805 10 90*19"

lezen :

„09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207		*98
	ex 0805 10 45	0805 10 45*13 *18
		*98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18
		*98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13
		*14
		*18
	ex 0805 10 90	0805 10 90*11 *19"

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 2306/92 van de Raad van 4 augustus 1992 houdende instelling van een definitief anti-dumpingrecht op de invoer van de in motorvoertuigen gebruikte soort ontvangtoestellen voor radio-omroep, van oorsprong uit de Republiek Korea

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 222 van 7 augustus 1992)

Bladzijde 14, artikel 1, lid 2 :

In plaats van :	„— Samsung Electronics Co. Ltd, Seoul (aanvullende code : 8678)	20,8 %"
lezen :	„— Samsung Electronics Co. Ltd, Seoul (aanvullende code : 8687)	20,8 %"